
 
 

МІНІСТЕРСТВО  ОБОРОНИ  УКРАЇНИ  
 

НАКАЗ 
МІНІСТРА ОБОРОНИ УКРАЇНИ 

 
21.11.2012                      м. КИЇВ                           № 774            

 
 

Про внесення змін до наказу  
Міністра оборони України  
від 04.07.2011 № 382  
 
 

У зв’язку з проведенням у Міністерстві оборони України 
організаційних  заходів 

 
Н А К А З У Ю: 
 

1. Внести до наказу Міністра оборони України від 4 липня 2011 року   
№ 382 (зі змінами) “Про ліквідацію державного підприємства Міністерства 
оборони України “Центр розвитку спорту Збройних Сил України” такі зміни: 

 
пункт 2 наказу викласти в такій редакції: 
 
“2. Для проведення ліквідації державного підприємства Міністерства 

оборони України “Центр розвитку спорту Збройних Сил України” 
утворити комісію у такому складі: 

 
голова комісії – заступник начальника Центрального спортивного 

клубу Збройних Сил України майор Ясінський О. В. (ідентифікаційний 
номер 2869320834); 

 
заступники голови комісії: 
 
заступник  начальника управління – начальник відділу спорту 

міжнародних спортивних зв’язків Управління спорту Міністерства оборони 
України полковник Довгодько В. І. (ідентифікаційний номер 2167315672), 
який тимчасово виконує обов’язки начальника Управління спорту 
Міністерства оборони  України; 

помічник начальника клубу з фінансово-економічної роботи −  
начальник служби Центрального спортивного клубу Збройних Сил України 
підполковник Абдуллін Р. М. (ідентифікаційний номер 2355114170); 
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члени комісії: 
 
начальник матеріально-технічного забезпечення Центрального 

спортивного клубу Збройних Сил України майор Пономаренко М. В.  
(ідентифікаційний номер 2977404616); 

начальник стадіону Центрального спортивного клубу Збройних Сил 
України Пустовіт В. Ф. (за згодою) (ідентифікаційний номер 2068116234); 

начальник спортивного комплексу Центрального спортивного клубу 
Збройних Сил України Міхєєв В. А. (за згодою) (ідентифікаційний номер 
2427617611).”; 

 
у пункті 3 наказу: 
 
доповнити абзацом п’ятнадцятим такого змісту: 
 
“акт передачі правонаступнику документів державного підприємства 

Міністерства оборони України “Центр розвитку спорту Збройних Сил 
України”, термін зберігання яких становить менше 10 років,  погодити  з  
Галузевим  державним  архівом  Міністерства  оборони України та долучити 
його до передавального акта; документи, що утворені у процесі діяльності 
державного підприємства, термін зберігання яких становить   10 років та 
більше, разом з першим примірником передавального акта передати до 
Галузевого державного архіву Міністерства оборони України встановленим 
порядком;”; 
 

пункт 4 наказу скасувати; 
 
доповнити пунктом 4 такого змісту: 
  
“4. Доповісти заступнику Міністра оборони України про припинення 

діяльності державного підприємства Міністерства оборони України “Центр 
розвитку спорту Збройних Сил України” на дату виключення з Єдиного 
державного реєстру  підприємств та організацій України.”; 

 
пункт 5 викласти в такій редакції: 
  
“5. Контроль за виконанням наказу покласти на директора 

Департаменту економічної та господарської діяльності Міністерства 
оборони України.”. 

 
2. Наказ розіслати згідно з розрахунком розсилки. 
 
 

Міністр оборони України                                                          Д.А.САЛАМАТІН 
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ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
до наказу Міністра оборони України 

  від                                                                    № 
“Про внесення змін до наказу Міністра оборони України                           

від 04.07.2011  № 382” 
 
 

1. Обґрунтування необхідності видання 
 

Наказ Міністра оборони України “Про внесення змін до наказу 
Міністра оборони України від 04.07.2011 № 382” підготовлено на виконання 
доручення Міністра оборони України  08.09.2012 № 11167/з. 

 
 

2. Цілі і завдання видання  
 

Кінцевою метою видання цього наказу є внесення змін до складу 
комісії з ліквідації державного підприємства Міністерства оборони України    
“Центр розвитку спорту Збройних Сил України.” 

 
3. Загальна характеристика і основні положення  
 

Наказ спрямований на створення необхідних умов для організації 
діяльності комісії з ліквідаціїї державного підприємства Міністерства 
оборони України “Центр розвитку спорту Збройних Сил України.” 

 

4. Стан нормативно-правової бази в цій сфері правового регулювання 
 

У цій сфері правового регулювання діють: Господарський та 
Цивільний кодекси України, Закони України “Про управління об’єктами 
державної власності”. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування видання 
 

Впровадження наказу не потребує додаткових матеріальних та інших 
витрат. 

 

6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків  
 

Видання наказу створить умови для прискорення ліквідації державного 
підприємства Міністерства оборони України “Центр розвитку спорту 
Збройних Сил України.”. 

 
Тимчасово виконуючий обов’язки 
директора Департаменту економічної  
та господарської діяльності  
Міністерства оборони України      А.Ю.ДОМБРОВ   
 


